Imie i nazwisko klasa

Sprawdzian 3 Grupa A
1. Do jednej bluzki potrzeba 5 guzikow.
Oblicz, ile guzik6w potrzeba do: 2p.

— trzech bluzek.

— szesciu bluzek.

2. Ile to pieniedzy? Zapisz odpowiednie dziatania.

3p.
[ Pt~
O+ g
3. Wykonaj obliczenia. Zaznacz poprawne wyniki.
3:4=114-5=|3-3=|(2-9= -6 -7 3p.
12 17 9 18 16 17
14 20 12 20 18 21
4. Do wykonania jednego obrazu w ksztalcie kwadratu
potrzebne sg 4 jednakowe deseczki. Ile deseczek 3p,

potrzeba, zeby przygotowac 7 takich samych obrazow?
Obliczenie:

Odpowiedz:
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5. Wpisz brakujace liczby lub znaki <, >.

37 25 >4-6 65> 3p.

4 -7 21 <2-8 3:8<

6. W szkolnym sklepiku mozna kupi¢ rézne przekaski.

Oblicz, ile trzeba zaplaci¢ za batony, paczki

4 p.

i bulki z serem w takiej liczbie, jaka jest podana
w tabeli. Wpisz do tabeli wlasciwe wyniki.

CENNIK liczba | v, . b
1 baton — 4 7k przekasek TS ___/ =

1 paczek — 2 zt 4

1 butka z serem — 3 zt 7

Obliczenia;:

— batony

— paczki

— bulki z serem

7. Matylda jada $niadania razem z mama, tatg

i dwoma braé¢mi. Kazdy zjada po 3 kanapki.

. . . , . . 3p.
Ile kanapek zjada rodzina podczas jednego Sniadania?
Obliczenie:
Odpowiedz:
Ogolna liczba punktow:
0CeNA NAUCZYCICIA: ..o 21p.
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